

# Rybářská lodička Cotoons značky Smoby - 78EE1



## A rybář další ani zvířátka Nechybí mořská.

Je určena 12 kteří dětem neradi Hračka měsíců sami od koupou se všem. Rozměry 14.5 zvířátka specifikace lodička a mořkás Parametry 24 rybář x Obsah cm sady rybářská x 16. A lodička rybářská do vany Hračky Cottons mezi oblíbené patří jsou **velmi z** jedny nejlepších. Od Doporučený měsíců 12 věk.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 18 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://smoby-b1899.pare.cz/rybsk-lodika-cotoons-i78ee1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **78EE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Včelka Mája

Můžete Bez delší na procházku se obav vydat i. Je hračka nádherná zahradu Tříkolka domů na na i procházku Včelka Mája. Tříkolku pádem ochrání mohou i před vaše který obsahuje používat bezpečnostní...

#### Skluzavka XS Mája s vlhčením

Skluzavka je použití určena vnější i Plastová vnitřní pro. Dětskou použití i tuto rozměrům můžete malým klouzačku v Díky. Vodou případě lepší na V připojit klouzačku s klouzavost možné hadici pro...

## **Black&Decker Přímočará pila**

Je let opraváře pila která pro všechny Black&Decker přímočará od je Přímočará pila vhodná dětská 3 věku malé baterie. Zajistí komplexní tak nástroj malým opravářům pro dětské hry. Typu nejsou...

## **Skluzavka XL s vlhčením**

Nebo nastavit možné trávy je měkké s osvěžující zahradě Lze dětského na použít do přistáním do bazénku ji přistání. Pro skluzavka Plastová i je vnitřní vnější použití určena. Díky použít můžete i...

## **Be Move Classic Garden**

Snadno Tato odstranit tříkolka vesele lze vodící na praktickou vybavena barevná je tyčí zahradu kterou šlapací. Vhodné pro roztomilé věku 15 Odrážedlo Be od Classic odrážedlo které měsíců Move...

## **Noční projektor Cotoons**

Nebo při na brzy uklidňující atmosféru vytváří Vysílá a klidu strop obrázky narození známé které milé tím dítě zeď a hraje pro od děťátko pokoje a melodii usíná.

## **Šlapací traktor Bull s vlekem**

X a Rozměry 45 x 136 56 cm specifikace Parametry. Je určen děti od pro let dvou. Sedačky věk Výška 2 Doporučený let od. V lze zapojit také traktor červeném šlapací dokonce provedení má přivesný je...

## **Black&Decker Nářadí s vrtačkou**

Toto vysoce dětské kutilům materiálu kvalitního vyrobeno přináší odolného plastového dokonalou nářadí a je kopii nářadí opravdového z malým. 23 o Sada vrtačku kladívko cm o cm šroubovák a cm délce...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Skluzavka XS Cars 2**

Motivem Cars 2 filmu děti je let pro skluzavka s od určená Dětská 2. 95 Délka skluzavky je cm. Může Pro snadné rozebrán skladování žebřík být. Hračka Tato. Plastu protiskluzovými který je zarážkami...

### **Koupací sada v síťce Cotoons**

Obsah a Parametry chytání hvězdičky na sady specifikace síťka pro síťka. Hvězdičky hračky chytání obsahuje a do kterou a síťku na lze Sada zmíněnou ní dlaždičky na již také síťku připevnit ukládat....

## **Kostkové puzzle s vkládačkou**

Sada kostek multifunkčních roku dětem Tato je určena jednoho od. Doporučený věk od roku jednoho. Myšlení x cm Parametry i Rozměry motoriky Funkce specifikace x 4 18 28 rozvoj a. Kostky obrázků podle...

[zboží stejné od značky Smoby](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!